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ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO 

BRANCO — ESTADO DO ACRE. Aos treze dias do mês de junho do ano de dois mil e 

dezenove, às oito horas e quinze minutos, sob a Presidência do Vereador Antônio 

Morais, Secretariado pelo Vereador Railson Correia — Presentes os Vereadores: 

Artemio Costa, Mamed Dankar, Rodrigo Forneck, Juruna, Cena Gadelha, 

Raimundo Neném, Emerson Jarude, Joao Marcos Luz, N. Lima, e Vereadoras 

Sandra Asfury, Elzinha Mendonça e Lene Petecão. Foi aberta a Sessão. A ata da 

Sessão anterior foi lida e aprovada por unanimidade. Constou no EXPEDIENTE DO 

DIA: OFÍCIO/N°  191/2019/PREFEITURA DE RIO BRANCO/PROCURADORIA 

GERAL DO MUNICÍPIO. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. Vereador Emerson 

Jarude assomou a tribuna. Questionou declaração do Secretário de Finanças do 

município acerca do aumento do IPTU e criticou o aumento da tarifa à luz da 

constituição. Vereador Rodrigo Forneck assomou a tribuna. Fez críticas ao 

Presidente Bolsonaro e ao Ministro Sérgio Moro. Registrou participação em evento 

com agentes da SEMSA e elogiou ações da Prefeitura no combate à dengue. Por fim, 

solicitou apoio para campanha de conscientização da importância da vacinação. 

Vereadora Lene Petecão assomou a tribuna. Registrou visita à unidade de saúde 

Rosa Maria dos Santos, bairro Primavera e alertou para as debilidades do local. Por 

fim, fez críticas à segurança pública no Estado. Pela ordem, Vereador Rodrigo 

Forneck registou aniversario do ex—Prefeito de Rio Branco, Marcus Alexandre. 

Vereador N. Lima assomou a tribuna. Tratou do vazamento de mensagens na 

Operação Lava Jato e fez críticas ao ex - Presidente Lula, apresentando vídeo para 

ilustrar sua fala. Vereador Joao Marcos Luz assomou a tribuna. Citou manchete do 

jornal Ac24h, que aborda a redução da violência. Tratou da complexidade da 

Segurança Pública e fez críticas ao Governo, pela falta de empenho no problema. 

Pela ordem, Vereadora Lene Petecão reforçou o convite à oficina da Camara e 

parabenizou o plenário pela participação. Vereador Artemio Costa assomou a 

tribuna. Trouxe esclarecimentos acerca do termo assinado entre a Prefeitura e 

Energiza para a instalação de lâmpadas de LED na capital e Finalizou, cobrando 

empenho de todos no combate à violência na cidade. Encerrado o PEQUENO 

EXPEDIENTE. SESSÃO SUSPENSA. SESSÃO REABERTA. Aberto o GRANDE 

EXPEDIENTE. Vereador N. Lima assomou a tribuna. Questionou as manchetes que 

tratam da redução dos índices de criminalidade no país. Em aparte Vereadora Lene 

Petecão. O orador ainda cobrou mobilização do Governo Estadual no combate ao 

crime, tendo em vista a autonomia do Governador. Relembrou ações eficazes 

realizadas no passado e por fim, externou preocupação para com a violência que 

assola a cidade. Pela ordem, Vereador Raimundo Neném sugeriu aperfeiçoamento 

da entrega do título de Cidadão Rio- Branquense. Pela ordem, Vereador Rodrigo 
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Forneck solicitou ATO SOLENE no dia 27 de junho. Pela ordem, Vereador João 

Marcos Luz apresentou Projeto de Decreto Legislativo para entrega de título de 

Cidadão Rio- branquense ao senhores Alexandre Ricardo e Felipe Simão. Pela 

ordem, Vereador Mamed Dankar apresentou Requerimento Verbal solicitando 

iluminação no parque do Tucumã. Vereador Juruna assomou a tribuna. Apresentou 

indicação para criação do Centro Municipal de Qualificação Profissional de Rio 

Branco e explanou acerca do assunto. Pela ordem, Vereadora Lene Petecão 

justificou saída da sessão. Vereador Emerson Jarude assomou a tribuna. Alegou, à 

luz da Lei Orgânica Municipal, crime de responsabilidade da Prefeita da Capital, pela 

falta de resposta à Camara de Rio Branco, e abriu debate no plenário. Em aparte, 

Vereador N. Lima, Rodrigo Forneck, João Marcos Luz, Mamed Dankar, Railson 

Correia, Artemio Costa, Celio Gadelha e Vereadora Sandra Asfury. Encerrado o 

GRANDE EXPEDIENTE. Aberta a ORDEM DO DIA. Ausentou-se a Vereadora Lene 

Petecão. Requerimento n°76/2019 de autoria do Vereador Eduardo Farias, requer 

ato solene no dia 27 de junho para entrega de Moção de aplauso ao Programa Saúde 

na Comunidade. Aprovado por unanimidade. Em discussão entrega do Título de 

cidadão Rio- Branquense". Pela ordem, Vereadores Artemio Costa, Raimundo 

Neném, Jakson Ramos, Rodrigo Forneck e Mamed Dankar. Pela ordem, Vereador 

Artemio Costa leu pedido da ASSECAM solicitando ajuda de custeio para tratamento 

de saúde do neto da Senhora: Maria Luiza Afonso Nepomuceno. Encerrada a 

ORDEM DO DIA. Aberta a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Vereador Rodrigo Forneck 

assomou a tribuna fez referência à presença do Presidente Bolsonaro no jogo do 

Flamengo em Brasília e tratou do processo contra a Prefeita de Rio Branco. Pela 

ordem, Vereadora Elzinha Mendonça justificou a saída do Vereador Railson 

Correia. Encerrada a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Nada mais havendo a ser tratado, a 

Sessão foi encerr 	ara constar, lavracia a presente ata que, após ser lida e 

aprovada, fo. 	 r ele, 	  

Secretários

Presidente e por mim, 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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